

Szerződésazonosító: EM-11/2018.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a **Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság** (székhely: 1015 Budapest, Ostrom utca 23-25., MÁK pénzforgalmi számla száma: 10032000-00300939-00000017), továbbiakban: **NMHH**, képviseli: dr. Karas Monika a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság elnöke Sorbán János gazdasági igazgató pénzügyi ellenjegyzésével,

valamint

a **Baranya Televízió Kulturális és Szolgáltató Kft.** (székhely: 7300 Komló, Kossuth L. u. 121., adószám: 13107138-2-02, cégjegyzékszám: 02-09-068903, számlaszám: 10404302-43002706-00000000), a továbbiakban: **Baranya Televízió**, képviseli: Magyar Ildikó ügyvezető igazgató

együttesen, mint Felek között az alábbiak szerint:

1. Preambulum:

2018. szeptember 3-9. között Komlón és Pécsen kerül megrendezésre a Hét Domb Filmfesztivál (a továbbiakban Fesztivál).

A Fesztivál életre keltésével a szervezők célja a magyar filmgyártás maradandó kulturális értékeinek a közönséggel való megismertetése, közönségtalálkozók létrehozása, az alkotók szakmai megmérettetése. A Fesztiválon magyarországi és határon túli profi és amatőr filmek is versenyeznek. A Fesztivál két részre bontható, a felnőtt és az azt megelőző gyermekfilmes szekcióra. A gyermekfilmes pályázók öt, a felnőtt pályázók hat kategóriában nevezhetnek a Fesztiválra. A Fesztivál fővédnöke Dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár.

A NMHH Médiatanácsa az Mttv. 132. § k) pontja értelmében kezdeményező szerepet vállal a médiaműveltség magyarországi fejlesztésében. A Médiatanácsnak kiemelten közérdekű célja volt a Magyar Média Mecenatúra program elindításával, hogy színvonalas, tartalmas kulturális értéket hordozó nem egész estés műfajú alkotásokat támogasson, amely a nézők minél szélesebb rétegéhez juthat el. A Fesztiválon való szereplés, részvétel minden esetben segíti a Magyar Média Mecenatúra program, azaz a Médiatanács filmtámogatásainak bemutatását is.

Az együttműködés keretében a Médiatanács képviselteti magát a Hét Domb Filmfesztiválon.

H.

A Fesztivállal való együttműködés lehetőséget ad a Médiatanácsnak a közérdekű céljainak a bemutatására, megismertetésére, erre való tekintettel a Médiatanács a 217/2018. (III. 13.) számú döntésével rendelkezett arról, hogy együttműködés keretében az NMHH Hivatala útján jelen megállapodásban meghatározott pénzüsszeget ajánl fel a Fesztiválon a Dokumentumfilm; Animációs film és Kisjátékfilm kategóriákban. Felek a fent leírtak alapján kötik jelen megállapodást.

2. Jelen megállapodás célja a Baranya Televízióval, a 2018. szeptember 3-9. között megrendezésre kerülő Fesztivál, lebonyolításában történő együttműködés.
3. Az NMHH felismerve a Fesztivál NMHH célkitűzéseinek elérésében való jelentőségét, vállalja, hogy a 2. pontban szereplő célból a Baranya Televízió részére hozzájárulás jogcímen összesen **1.800.000,- Ft**, azaz egymillió-nyolcszáz ezer forint pénzeszközt ad át, amelyet az NMHH a jelen együttműködési megállapodás aláírását követő 30 napon belül átutal a Baranya Televízió 10404302-43002706-00000000 számú számlájára. A pénzeszköz három kategóriában, **Dokumentumfilm; Animációs film és Kisjátékfilm kategória** első három helyezettje javára felajánlott díjhoz történő hozzájárulás céljából kerül átadásra a következőképpen: **Dokumentumfilm kategória** I. helyezettje javára 300.000 Ft, azaz háromszáz ezer forint, a II. helyezettje részére 200.000 Ft, azaz kétszáz ezer forint, a III. helyezettje javára 100.000 Ft, azaz egyszáz ezer forint; az **Animációs film kategória** I. helyezettje javára 300.000 Ft, azaz háromszáz ezer forint, a II. helyezettje részére 200.000 Ft, azaz kétszáz ezer forint, a III. helyezettje javára 100.000 Ft, azaz egyszáz ezer forint; valamint a **Kisjátékfilm kategória** I. helyezettje javára 300.000 Ft, azaz háromszáz ezer forint, a II. helyezettje részére 200.000 Ft, azaz kétszáz ezer forint, a III. helyezettje javára 100.000 Ft, azaz egyszáz ezer forint. Az NMHH által jelen pont szerint átadott pénzeszköz nem minősül költségvetési támogatásnak. Az NMHH a jelen pontban meghatározott pénzeszköz átadásán túl az együttműködési megállapodással kapcsolatban semmilyen jogcímen nem kötelezhető további kifizetésre, Felek a saját oldalukon felmerült költségeiket maguk viselik.
4. A Baranya Televízió vállalja, hogy a Fesztivál kommunikációjában – NMHH kapcsolattartójával egyeztetett módon - nevesíti, megemlíti az NMHH Médiatanácsot és az általa felajánlott díjat.
5. A Baranya Televízió kötelezettséget vállal arra, hogy az NMHH-tól kapott pénzeszközt kizárólag e megállapodásban meghatározott célra veszi igénybe. A Baranya Televízió a csatolt melléklet szerint kitöltött és cégszerűen aláírt nyilatkozat és a Fesztiválról szóló szakmai beszámoló átadásával köteles a kapott pénzeszközzel elszámolni 2018. december 15-éig. Amennyiben a Baranya Televízió a pénzeszközt nem, vagy nem megfelelően használta fel, köteles azt az NMHH felhívására haladéktalanul visszafizetni.
6. Felek jelen megállapodást határozott időre, a hozzájárulás jogcímen kapott pénzeszközzel való elszámolás napjáig tartó hatállyal kötik. Jelen megállapodás módosítására a Felek kizárólag közös megegyezéssel, írásban jogosultak.
7. E megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. vonatkozó rendelkezései az irányadók.



8. Felek a jelen megállapodás teljesítése során az alábbi személyeket jelölik meg kapcsolattartó személyként:

Az NMHH által megjelölt kapcsolattartó személy:

A Baranya Televízió által megjelölt kapcsolattartó személy:

9. A Baranya Televízió kötelezettséget vállal arra, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti nyilatkozatában foglaltakban bekövetkezett változásról haladéktalanul tájékoztatja az NMHH-t, tudomásul veszi továbbá, hogy a nyilatkozatban foglaltak megváltozása jogszabály ilyen irányú előírása esetén a jelen együttműködési megállapodás azonnali hatályú megszűntetését vonhatja maga után.
10. Felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag irták alá.

Melléklet:

1. sz. melléklet: elszámolási nyilatkozat minta

Budapest, 2018. 04. hó 16. nap




Dr. Karas Monika

Elnök

Nemzeti Média- és
Hírközlési Hatóság

Budapest, 2018. 04. hó 11. nap



Magyar Ildikó


Ügyvezető igazgató

Baranya Televízió Kft.



pénzügyi ellenjegyzés:

Budapest, 2018. 04. hó 04. nap


Sorbán János
Gazdasági igazgató

